

اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام

مطلع کیا جاتا ہے کہ مندرجہ ذیل امور کی انجام دہی کے لیے بینک اسلامی پاکستان لمیٹڈ ("دی بینک") کا 19 واں سالانہ اجلاس عام جمعرات 30 مارچ 2023 صبح 10:15 بجے بمقام زیور ہال، پرنس کانسٹیبل کراچی، کلب روڈ، کراچی میں منعقد ہوگا۔

عمومی امور

- 1- 10 اکتوبر 2022 کو بینک کے منصفہ غیر معمولی اجلاس عام کی کارروائیوں کی توثیق۔
- 2- 31 دسمبر، 2022 کو اختتام پذیر مالی سال کے لیے کچھ کے سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارے اور بینک کے کنسولیدٹڈ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس معہ چیئر مین جاکرہ رپورٹ، ڈائریکٹرز رپورٹ اور آڈیٹرز رپورٹ پر غور اور منظوری۔
- 3- 31 دسمبر، 2023 کو ختم ہونے والے مالی سال کے لیے آڈیٹرز کی تقرری اور ان کے معاوضے کا تین آڈیٹرز KPMG ٹیرمائیڈی ایڈوکیٹس، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس نے اہلیت کی بنا پر 31 دسمبر، 2023 کو ختم ہونے والے مالی سال کے لیے خود کو تقرری کیلئے پیش کیا ہے۔
- 4- 31 دسمبر، 2022 کو اختتام پذیر مالی سال کیلئے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی سفارش کے مطابق نقد ڈیویڈنڈ بمسب 1 روپیہ فی حصص یعنی 10% فی صد کی ادائیگی پر غور اور موزوں کئے جانے پر منظوری۔

خصوصی امور

- 5- بی بی آر ڈی کے 2019ء کے سرگنمبر 3 مورچہ 17 اگست 2019ء میں ایس بی بی کو درکار بورڈ آف ڈائریکٹرز اور بورڈ کمیٹیوں کے ممبران کے لئے نظر ثانی شدہ معاوضہ کی پالیسی کی منظوری۔
- 6- چیئر مین کی اجازت سے دیگر امور پر غور و خوش کرنا۔

بھگم پورڈ



غلام شہبیر

کمپنی سیکریٹری

بتاریخ: 09 مارچ 2023

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (3) 134 کے تحت ادنیٰ حقیقت کا بیان

یہ بیان 30 مارچ 2023 کو منعقد ہونے والے بینک کے سالانہ اجلاس عام میں انجام دیے جانے والے خصوصی امور سے جو کہ ایجنڈا نمبر 5 میں دیئے گئے ہیں ان سے متعلق وضاحتی بیان کا احاطہ کرتا ہے۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز نے اپنے 01 مارچ 2023 کو منعقد ہونے والے اجلاس میں بورڈ آف ڈائریکٹرز اور بورڈ کمیٹیوں کے ممبران کے معاوضہ میں اضافہ کی منظوری دی ہے۔ معاوضہ میں اضافہ کا فیصلہ ڈائریکٹرز کی ذمہ داریوں کو نبھانے کے لیے درکار وقت اور کوششوں کی طاقی اور پورڈ اور بورڈ کمیٹیوں کے معاملات کو سنبھالنے میں ان کی مہارت کی قدر کرنے کے لیے کیا گیا ہے۔

بورڈ نے اپنے 01 مارچ 2023 کو منعقد ہونے والے اجلاس میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کے اجلاس میں شرکت کے لئے خود بخود ڈائریکٹرز اور ان ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کے معاوضہ کو 2 لاکھ روپے سے بڑھا کر 4 لاکھ روپے کی بھی منظوری دی ہے۔ مزید یہ کہ بورڈ نے اپنے 01 مارچ 2023 کو منعقد ہونے والے اجلاس میں ڈائریکٹرز کی کمیٹیوں کے اجلاسوں میں شرکت کے لئے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی کمیٹیوں کے ارکان کیلئے بھی معاوضہ 1 لاکھ روپے سے بڑھا کر 2 لاکھ روپے کرنے کی منظوری دی ہے۔

بورڈ آف ڈائریکٹرز اور بورڈ کمیٹیوں کے ارکان کے معاوضہ کی پالیسی ("معاوضہ پالیسی") بینک کے ممبر ہولڈرز نے بینک کے غیر معمولی اجلاس عام جو کہ فروری 2021، 11 مارچ 2021 کو منعقد ہوا تھا میں منظوری دی تھی، لہذا معاوضہ پالیسی کی اس کے مطابق نظر ثانی کی جائے گی اور نظر ثانی شدہ پالیسی اس کی جگہ لے لی گی جو یہاں منسلک ہے ضمیمہ "A" کے ساتھ۔ سوائے معاوضہ کے جو کہ ضمیمہ "A" میں دیا گیا ہے اس پالیسی کی کوئی دوسری شق میں ترمیم نہیں کی گئی ہے۔

چیئر مین، خود بخود ڈائریکٹرز، نان ایگزیکٹو ڈائریکٹرز، بورڈ آف ڈائریکٹرز، نان ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کے معاوضے میں اضافہ مجموعی طور پر کیا گیا ہے جیسا کہ منسلک پالیسی کے ضمیمہ "A" میں بیان کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ چیئر مین اور ڈائریکٹرز کو خصوصی کاروبار میں کوئی دلچسپی نہیں ہے۔

نوٹس

- 1- اراکین کا رجسٹر 24 مارچ 2023ء سے 30 مارچ 2023ء تک (شہمولہ ووٹوں ایام) بند ہے گا۔
- 2- اجلاس میں شریک ہونے اور ووٹ دینے کا ہتھار کوئی بھی رکن اجلاس میں حاضر ہونے اور ووٹ دینے کے لیے اپنا ایک پراکسی مقرر کر سکتا ہے۔
- 3- پراکسی کا تقرر نامہ اجلاس کے انعقاد سے کم از کم اسیالیس (48) گھنٹے پہلے بینک کے رجسٹرڈ آفس کو موصول ہونا چاہیے۔
- 4- مرکزی ڈیپازٹری کمیٹی آف پاکستان ("سی ڈی سی") کے کھاتہ داروں کو سیکورٹیز اینڈ ایکس چینج کمیشن آف پاکستان کی طرف سے جاری کردہ سرکولر نمبر 1، تاریخ 28 جنوری، 2000 میں دی گئی گائیڈ لائنز کی تعمیل کرنی ہوگی۔

اجلاس میں شریک کیلئے

- i- انفرادی صورت میں کھاتہ دار یا ذیلی کھاتہ دار یا وہ شخص جس کی گروپ کھاتہ میں سیکورٹیز جمع ہوں اور اس کی رجسٹریشن کی تفصیلات شرائط کے مطابق اپ لوڈ کی گئی ہوں، کی اجلاس کے وقت شناخت اصل کیپیوٹر ایڈز قومی شناختی کارڈ (CNIC) یا اصل پاسپورٹ سے تصدیق کی جائے گی۔
- ii- کارپوریٹ ادارہ ہونے کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد اختیار نامہ دستخط کے نمونے (اگر پہلے فراہم نہیں کی گئی ہیں) اجلاس کے وقت فراہم کئے جائیں گے۔

پراکسی کی تقرری کیلئے

- i- انفرادی صورت میں کھاتہ دار یا ذیلی کھاتہ دار یا وہ شخص جس کی گروپ کھاتہ میں سیکورٹیز جمع ہوں اور اس کی رجسٹریشن کی تفصیلات شرائط کے مطابق اپ لوڈ کی گئی ہوں، نمائندے کی تاحرگی کا فارم اوپر بیان کردہ اوزامات کے مطابق جمع کرائے گا۔
- ii- نمائندے کی تاحرگی کے فارم پر دو افراد کی گواہی لازمی ہے جن کے نام، پتہ اور شناختی کارڈ نمبر فارم پر لازمی درج ہونا چاہیے۔
- iii- بنی فیشل اور زوردار پراکسی کی تصدیق شدہ قومی شناختی کارڈ/سارٹ کارڈ یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ نقول پراکسی فارم کے ہمراہ جمع کرائی جائیں گی۔
- iv- پراکسی اجلاس کے وقت اپنا اصل شناختی کارڈ یا پاسپورٹ پیش کرے گا۔
- v- کارپوریٹ ادارہ کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/غیر نامہ نمونہ دستخط بینک کے پراکسی فارم کے ہمراہ جمع کرائی جائے گی۔
- 5- شیئرز ہولڈرز سے درخواست ہے کہ اپنے رجسٹرڈ ڈاک کے پتے میں کسی تبدیلی کے متعلق کمیٹی کے شیئرز رجسٹرار سی ڈی سی شیئرز رجسٹرار سرورس لیٹیڈ، سی ڈی سی ہاؤس، 99 بی، بلاک بی، ایس ایم سی - ایچ، ایس، ٹین شاہراہ فیصل، کراچی۔ 74400 کو بروقت مطلع کریں۔
- 6- سالانہ حسابات کی ویب سائٹ پر دستیابی۔
- کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (7) 223 کے تقاضوں کے تحت بینک کے سالانہ مالیاتی حسابات بینک کی ویب سائٹ پر جاری کر دئے گئے ہیں جو بینک کی ویب سائٹ www.bankislami.com.pk سے ڈاؤن لوڈ کئے جاسکتے ہیں۔

7- آڈٹ شدہ مالیاتی حسابات کی بذریعہ ڈی آر سیل

SECP Notification SRO No.470(I)/2016 dated 31-05-2016 کے تحت دی گئی اجازت کے تحت بینک نے 31 دسمبر، 2022 کو ختم ہونے والے سال کیلئے سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارے، آڈٹ رپورٹ، ڈائریکٹرز جانتہ رپورٹ، چئیرمین کی جانتہ رپورٹ وغیرہ (سالانہ رپورٹ) شیئرز ہولڈرز کو الیکٹرانک ذرائع یعنی ڈی وی ڈی ای ڈی کے ذریعے ان کے رجسٹرڈ پتے پر ارسال کر دی ہے۔ تاہم ایک شیئرز ہولڈرز ڈی وی ڈی ای ڈی کی بجائے پرنٹڈ کاپی کے حصول کے لیے کمیٹی سیکریٹری کو بینک کے رجسٹرڈ آفس واقع 11th فلور، ایگزیکٹو ٹاور، ڈولن ٹی، میرین ڈرائیو، بلاک چارگلفشن، کراچی پر درخواست ارسال کر سکتا ہے۔ شیئرز ہولڈرز کو یہ کاپی مفت میں اس کے پتے پر ایک ہفتے کے اندر ارسال کر دی جائے گی۔ سالانہ آڈٹ شدہ کھاتوں کی پرنٹڈ کاپیوں کے حصول کیلئے "ریکوسٹ فارم" بینک کی ویب سائٹ پر رکھ دیا گیا ہے۔

8۔ فونیکل صحیر ذکی بک انٹری کی شکل میں پھسل اور غیر دعوی شدہ (unclaimed) حصص کی وصولی۔

کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 72 کے دفعات کے حوالے سے، سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے اپنے خط نمبر CSD/ED/MISC/2016-639-640 کے ذریعے مورخہ 26 مارچ 2021 کو لفظ کمپنیز کو اپنے فونیکل حصص کو بک انٹری فارم کی شکل میں تبدیل کرنے کی ہدایات جاری کی ہیں۔ مندرجہ بالا ریگولیٹری ضرورت کی تعمیل میں، بینک اسلامی پاکستان لمیٹڈ کے فونیکل حصص کے سرٹیفکیٹ رکھنے والے شیئر ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے فونیکل حصص کے سرٹیفکیٹ کو بک انٹری فارم میں تبدیل کریں۔ شیئر ہولڈرز جنہوں نے ابھی تک اپنے فونیکل حصص کے سرٹیفکیٹ وصول نہیں کئے ہیں (unclaimed) ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ بینک کے صحیر رجسٹرار سے رابطہ کریں اور ریگولیٹری ضرورت کی تعمیل میں فونیکل حصص کو بک انٹری فارم کی شکل میں تبدیل کریں۔ بینک کے شیئر ہولڈرز سی ڈی سی اکاؤنٹ کھولنے میں مدد کے لیے اپنے بروکر (پی ایس ایکس ممبر) سی ڈی سی پارٹی سچٹ یا سی ڈی سی انویسٹرا کاؤنٹ سروسز، سینٹرل ڈیپازٹری سٹیبل آف پاکستان لمیٹڈ کے سیکشن سے رابطہ کر سکتے ہیں۔ مذکورہ بالا اداروں سے شیئر ہولڈرز کو فائدہ ہوگا۔ یعنی بہتر قیمتوں پر فروخت اور خریداری کے لیے آسانی سے دستیاب حصص، حقداروں کا فوری استحقاق (پولس حصص اور حقوق حصص)، اور حصص وغیرہ کے گم ہونے کے خطرے کو ختم کریں۔

9۔ شیئر ہولڈرز کے مختلف بینک کے IBAN کی فراہمی۔

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 242 کے مطابق یہ لازمی ہے کہ نقد ادا ہونے والے منافع کو صرف الیکٹرانک طریقہ کار سے براہ راست متعلقہ شیئر ہولڈرز کے متعین کردہ بینک اکاؤنٹ میں پھسل کیا جائے گا۔ ایس ای سی پی نے اپنے نوٹیفکیشن SRO 1145(1)/2017 کے ذریعے کمپنیز (ڈسٹری بیوشن آف ڈیویڈنڈز) قواعد و ضوابط 2017 جاری کئے ہیں اس ضمن میں یہ تمام شیئر ہولڈرز کی ذمہ داری ہے کہ وہ اپنے بینک اکاؤنٹ کی متعلقہ تفصیلات فراہم کریں۔ نقد میں ادا ہونے والے منافع کی الیکٹرانک طریقہ کار سے پھسل کیلئے۔ اس ضمن میں بینک نے اپنے لیٹرز کے ذریعے شیئر ہولڈرز کو فراداد اور اخبارات کے ذریعے آگاہ کر دیا ہے کہ تمام شیئر ہولڈرز نقد منافع کو الیکٹرانک طریقہ کار سے حاصل کرنے کیلئے اپنے متعلقہ بینک کا IBAN فراہم کریں۔ اس لئے شیئر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ بینک کی ویب سائٹ www.bankislami.com.pk پر دستیاب بینک کے لیٹرز میں مطلوبہ فیلڈز کو پُر کر کے بینک کے ٹرانسفر ایجنٹ کو بھجوائیں۔ اگر شیئر بک انٹری فارم میں ہیں تو یہ تفصیلات سی ڈی سی کو پارٹیشن کے قوسٹ سے فراہم کی جائیں۔ شیئر ہولڈرز جنہوں نے یہ تفصیلات فراہم کر دی ہیں وہ اس درخواست کو نظر انداز کر دیں۔

10۔ شیئر ہولڈرز کی لازمی رجسٹریشن کی تفصیلات۔

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 119 کے مطابق اور کمپنیز (جنرل پروویژن اور قاعدا)، ریگولیشن 2018 کے ریگولیشن 19 کے مطابق تمام فونیکل شیئر ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کہ لازمی معلومات جیسا کہ CNIC (قومی شناختی کارڈ نمبر)، میٹنگ ایڈریس، e-mail، ایڈریس، mobile، telephone نمبر، انٹرنیشنل بینک اکاؤنٹ IBAN نمبر، وغیرہ بینک کے شیئر رجسٹرار کو درج ذیل ایڈریس پر فوری طور پر فراہم کریں۔ "اگر ابھی تک فراہم نہیں کئے ہیں" اور قانون کی عدم تعمیل یا مستثنیٰ میں کسی بھی قسم کی تکلیف سے بچیں۔

ری ڈی سی شیئر رجسٹرار سروسز لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس، 99، پی، بلاک پی، ایس ایم سی ایچ، ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی۔ 74400۔ فون ٹول فری 0800-23275

email: info@cdcsrsl.com Website: cdcsrsl.com

11۔ ڈیویڈنڈ پرنٹس کا خاتمہ

حکومت پاکستان نے آگسٹ 2001 کے سیکشن 150 میں متحدہ ڈائریکٹوریٹ میں جن کے ذریعے بینک اکھٹی کی جانب سے ادا کئے جانے والے ڈیویڈنڈ پرنٹس کو قوتی کی مختلف شرح مقرر کی گئی ہیں۔ یہ شرح قانون کے مطابق ہیں۔

بینک کو نقد ڈیویڈنڈ کی رقم پرنٹس کی کٹوتی کا اہل بنانے کے لیے تمام شیئر ہولڈرز جن کے نام فیڈرل بورڈ آف ریونیو کی ایکٹیوٹیکس ریٹرنز (ATL) میں موجود نہیں، اگرچہ وہ ٹیکس ریٹرن فائلر ہیں، ان سے درخواست ہے کہ کیش ڈیویڈنڈ کے لئے کٹوتی کی بندش سے قبل ATL میں اپنے ناموں کی شمولیت یقینی بنائیں، بصورت دیگر ان کے نقد ڈیویڈنڈ سے ٹیکس کی کٹوتی بطور نان فائلر کر لی جائے گی۔

مشترکہ شیئر ہولڈنگ پرنٹس

ایسے تمام شیئر ہولڈرز جو مشترکہ ملکیت رکھتے ہیں ان سے گزارش ہے کہ اپنی ملکیت میں موجود مشترکہ ذمہ داری (ہولڈرز) کی اپنی شیئر ہولڈنگ کی تفصیل درج ذیل کے مطابق تحریری شکل میں ہمارے شیئر رجسٹرار کو فراہم کریں:

فونڈ ای سی ڈی ایس اکاؤنٹ نمبر	کل شیئرز	نام اور CNIC نمبر شیئر ہولڈنگ کا تناسب (شیئرز کی تعداد)	نام اور CNIC نمبر شیئر ہولڈنگ کا تناسب (شیئرز کی تعداد)	جماعت شیئر ہولڈرز

مطلوبہ معلومات ہمارے شیئر رجسٹرار کو 22 مارچ 2023 کو کاروباری اوقات کار کے اختتام (5:00 p.m.) تک موصول ہو جانی چاہئیں، بصورت دیگر یہ سمجھا جائے گا کہ مرکزی شیئر ہولڈرز اور مشترکہ شیئر ہولڈرز (ہولڈرز) شیئر کے مساوی حصہ کے مالک ہیں اور ٹیکس ہر شیئر ہولڈر کے مساوی حصہ کے تناسب سے کاٹ لیا جائیگا، جیسا کہ FBR نے اپنے وضاحتی لیٹر نمبر 1(54)Exp/2014-132872-R کے تحت 25 ستمبر، 2014 میں واضح کیا ہے۔

12- ٹیکس سے استثناء کا سرٹیفکیٹ

انکم ٹیکس آرڈیننس 2021 کے سیکشن 174 کی شرٹ (B) 47 کے تحت ٹیکس کی کوٹھی سے مستثنیٰ ہونے کا دعویٰ کرنے والے شیئر ہولڈر سے درخواست ہے کہ انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن 159(1) کے تحت ٹیکس سے استثناء کا فعال سرٹیفکیٹ کھاتوں کی بندش یعنی 22 مارچ 2023 سے قبل ہمارے شیئر رجسٹرار کو جمع کروائیں، جیسا کہ FBR کے توضیحی لیٹر نمبر 1(43)D.G.(W.H.T.)/2008-Vol.II-86417-R مورخہ 12 مئی 2015 کے مطابق درکار ہے۔

13- زکوٰۃ ڈیپلکریٹیشن (CZ-50)

شیئرز کی ادا شدہ قیمت (10/- روپے پر) 2.5% کی شرح سے شیئج کے منافع سے زکوٰۃ کاٹی جانے کی اور مترہ مدت کے اندر مختلف اقدار کی جمع کرانی جانے کی۔ استثناء کا دعویٰ کرنے کی صورت میں، براہ کرم زکوٰۃ اور مشترکہ آرڈیننس 1980 اور زکوٰۃ (کوٹھی اور رقم کی واپسی) ریولر 1981 کے قاعدہ 4 کے تحت اپنے زکوٰۃ کے اعلانات جمع کروائیں۔ وہ شیئر ہولڈرز جس کے پاس بینک کے شیئرز فریکل ہیں، براہ کرم اپنی زکوٰۃ ڈیپلکریٹیشن فارم CZ-50 پر بینک کے شیئر رجسٹرار کے پاس جمع کرائیں، جس میں فولیو نمبر، اور شیئر ہولڈر کا نام درج ہو، بک انٹری میں شیئر زکوٰۃ کے والے شیئر ہولڈرز کو اپنی زکوٰۃ کا اعلان فارم CZ-50 / CDC Investor Account Services / CDC Participant / Stock Broker / CDC Account میں جمع کرانا ہوگا جس میں CDC Account نمبر اور شیئر ہولڈر کا نام درج ہو۔

14- ویڈیو کانفرنس کی سہولت کیلئے رضامندی

سالانہ اجلاس عام کے لیے متعدد ذیل شرائط پر اراکین لاہور اور اسلام آباد میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت حاصل کر سکتے ہیں۔

آرٹیکل 15 فیصد سے زائد شیئرز رکھنے والے رکن کی طرف سے اجلاس سے دس روز قبل ویڈیو کانفرنس کے ذریعے شرکت کی درخواست موصول کرتا ہے تو اس صورت میں بینک مذکورہ شہر میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت کا بندوبست کرے گا جو اس شہر میں سہولت کی دستیابی سے مشروط ہوگا۔

کمپنی اجلاس شروع ہونے سے پانچ دن قبل ویڈیو کانفرنس کے مقام سے متعلق اراکین کو آگاہ کرے گی اور عمل تصویلات فراہم کرے گی۔

اس ضمن میں وہ اراکین جو ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے ذریعے لاہور اور اسلام آباد میں شرکت کے خواہشمند ہیں وہ اجلاس سے کم سے کم دس روز قبل بینک کے رجسٹرار کے ذریعے درخواست ارسال کریں گے۔

میں اہم ----- بینک اسلامی پاکستان لمیٹڈ کے رکن ہیں۔ رجسٹرڈ فولیو نمبر ----- کے مطابق ----- عمومی شیئر ڈرکٹے ہیں اور مذکورہ ----- شہر میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے حصول کیلئے آگاہی ظاہر کرتا / کرتے ہیں کا انتخاب کرتے ہیں۔

دستخط رکن

15- الیکٹرانک ذرائع سے سالانہ اجلاس عام (ای جی ایم) شرکت

سکورٹیز اینڈ ایکس چینج کمیشن آف پاکستان (ایس ای سی پی) کی طرف سے بذریعہ سرکولر نمبر 4 of 2021 بتاریخ 15 فروری 2021، اور (ایس ای سی پی) سرکولر نمبر 6 of 2021 بتاریخ 3 مارچ 2021 کو جاری کردہ گائیڈ لائنز کی روشنی میں شیئر ہولڈرز پر کسی ہولڈرز جو بینک کے سالانہ اجلاس میں شرکت کرنا چاہتے ہیں وہ مندرجہ ذیل اپنی میل کے ذریعہ سالانہ اجلاس سے 48 گھنٹے قبل رجسٹریشن کرائیں۔

Email address: agm2023@bankislami.com.pk

نمبر شمار شیئر ہولڈر کا نام شناختی کارڈ نمبر فوٹیو نمبر ای ڈی سی اکاؤنٹ نمبر فون نمبر ای میل ایڈریس

ممبر کو ضروری تصدیق کے بعد ووڈ یونٹک بذریعہ ای میل فراہم کر دیا جائے گا۔

زوم ایپ پر لاگ ان کی سہولت صبح 10:00 بجے (PST) بتاریخ 30 مارچ 2023 کو فعال کر دی جائے گی تاکہ شرکتی اجلاس کی کارروائیوں جو صبح 10:15 بجے شروع ہو جائیں گی میں شریک ہو سکیں۔

16- پوسٹل بیلٹ

کمپنیز (پوسٹل بیلٹ) ریگولیشنز 2018 اور کمپنیز ایکٹ کے سیکشن 143 اور 144 کے مطابق، ممبران کو اجازت ہے کہ وہ اپنا حق رائے دہی بذریعہ ای ووٹنگ یا بذریعہ پوسٹل بیلٹ استعمال کریں جیسا کہ درجہ بالا ریگولیشنز میں بیان کیا گیا ہے۔